Jeweils eine Boxenanordnung, eine Gleichung, eine Tabelle und ein Text beschreiben
die gleiche Situation. Welche gehdren zusammen?

I - |I I | I x 1]2]3]4]5]6 |neinerblauen Schachtel liegen vier Holzer
2-x=x+2 51678

y 3|4 mehr als in einer roten.
I I _ I X 11213 415]6 |nzweiblauen Schachteln gibt es zwei Holzer
x=y+é y 0]2]4]6]8]10 mehralsin einer roten.
I I - Il I x 2 In einer roten Schachtel hat es doppelt so
y+2=2-x 'y - viele Holzer wie in einer blauen.

10 |n einer blauen Schachtel sind zwei Hélzer
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weniger als in zwei blauen Schachteln.
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